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YBaxaemriii Urops! Ha ocHOBaHMU KaKuxX 00C/IeOBaHUYM YTaHOBJIEH TaKOM AuarHo3? [luarHos
XPOHMYECKOT0 ITPOCTAaTHTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUHU PE3yIbTaTOB 00CIEN0BaHUY - CEKpeTa IIPOCTaTH,
aHaJTM30B Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHOEKITNIO (XTaMUONY, TPUXOMOHAAB!, ypearniaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIbl, KaHOUOH U T. [A.), pe3ynbTraToB Y3U (TPY3H), moceBa cekpeTa MPOCTATH Ha Qropy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, TaKxKe 3kano0 6onbpHOro. B Barmeit cutyanuuu, ecnu Bel xoTuTe
IOCTOBEPHO Y3HATh €CTh JIU Y Bac XpOHMYECKUY IPOCTATUT, TO IPOMOUTE BhIILIeyKa3aHHBIE
o0cenoBaHud.



